PaboTy BbinosnHuna yvyeHuua 8 knacca
Tkauyk EkatepuHa

Muxannosckas COLL

OpeHbyprckast obnactb
ByrypycnaHckuin panoH




[18 BbINOJIHEHWS MCCJ'Ie,EI,OBaHMlyl 6bl1M B34Tbl BELLECTBA:
LEMEHT U BOAA.

Ob6opynoBaHue: BeCbl C pa3HOBECAMN, LMINHAP, MEPHas
konba, apdopoBble YalluKka U MeCcTUK.

Xoa paboThi:
BbINo NpoBeAeHo Tpu 3KCNepUMEHTa.

[ns I npobbl 6bino B3sTO: 30r uemeHta, 30M1 BOAbI.
Pe3ynbTaTt uccneaoBaHnMM Nokasasn BPeMS CXBaTbiBaHMS — 9
4yacoBs

[ns II npobbl 6b1n0 B3aTO: 45r uemeHTa, 30Mn BOAbI.
Pe3ynbTaTt MccneaoBaHnMM NoKasas BPeEMS CXBaTbiBaHUS — 6
4yacoBs

[ns IIT npobbl 661510 B35TO: 60r uemeHTa, 30Mn BOAbI.
Pe3ynbTaTt MccneaoBaHUM NoKasan BPEMS CXBATbIBAHUS —
2,5 yaca
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KoHMepeHLmMs yyallmnxcs




BbiCTynnieHne Ha KOHepeHLUnm




